
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я 

«Про затвердження Державних санітарних норм і правил 

«Санітарно-протиепідемічні вимоги до новозбудованих, реставрованих і 

реконструйованих закладів охорони здоров’я» та Змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я» 

 

Міністерство охорони здоров'я України повідомляє про оприлюднення 

доопрацьованого проєкту наказу «Про затвердження Державних санітарних 

норм і правил «Санітарно-протиепідемічні вимоги до новозбудованих, 

реставрованих і реконструйованих закладів охорони здоров’я» та Змін до 

деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я» 

(далі – проєкт наказу). 

Проєктом наказу запроваджуються сучасні санітарно-протиепідемічні 

норми і правила до новозбудованих, реставрованих і реконструйованих 

закладів охорони здоров’я, а саме щодо профілактики інфекцій та інфекційного 

контролю, палат ізоляції пацієнтів, операційних відділень та відділень 

репроцесингу медичних виробів. Також проєктом наказу впроваджується 

стандартизована форма медичного завдання на проєктування і вносяться зміни 

до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я України з 

метою приведення у відповідність положень до діючого законодавства. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на 

виконання статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» доопрацьований проєкт наказу 

оприлюднено для громадського обговорення на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров’я України (https://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja ). 

Зауваження та пропозиції у вигляді порівняльної таблиці просимо 

надсилати протягом 10 днів з дати публікації доопрацьованого проєкту наказу у 

письмовому або електронному вигляді на адресу Міністерства охорони 

здоров’я України: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, (e-mail: 

moz@moz.gov.ua). 
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